

娱乐

广东卫视春晚录制
群星同贺“岭南春”

岭南春来早！2020广东卫视春节晚会将在大年初一陪观众迎新接福。1月12日-13日，晚会在广州录制，郭富城、张卫健、孙楠、蔡明、戴玉强、陈思思、陈明、高林生、李春波、杨钰莹等纷纷登台献唱，同贺“岭南春”。总导演王伟华在录制现场表示，这是一场粤味十足的岭南盛会，观众将享受一席独一无二的“开年喜宴”。

■新快报记者 徐绍娜
实习生 杨淑莹



有“粤味”又有“年味”

今年春节晚会以“岭南春来早”为主题，集年味与粤味于一体，铺开岭南各地热闹过大年的胜景画卷，勾勒花团锦簇的南国春光。总导演王伟华介绍说，“每年春节，北方还是冰天雪地的时候，我们这里已春暖花开，晚会在大年初一播出，正好是新年第一缕春风最早吹到的地方，又有我们岭南的特色，所以取名‘岭南春来早’，也寓意着广东是美好势头开始的地方。”

去年的广东卫视春晚大获好评，今年将在节目设置和演出阵容上继续升级。据介绍，晚会将重点突

出岭南文化元素以及鲜明的地域特点。沉浸式的表演手段集合了大量广东民俗，“逛花街”、“客家山歌”等优秀传统文化将在舞台上大放光彩；“老广”的美食文化通过乱打秀、魔术、杂技、舞蹈等艺术形式呈现，新鲜热辣的佳肴别有一番风味；春节期间上映的国内首部4K超高清粤剧电影《白蛇传·情》片段也在晚会上亮相，以粤剧与芭蕾舞蹈同台展现的形式，实现了东西方文明跨时空的对话，让岭南的人文气息与时尚元素融合得更加妩媚绰约，魅力尽现。

有影响力艺人同台

今年春晚的阵容也是星光璀璨，集结了具有全国影响力的艺人、粤港澳三地著名歌星，以及一众新生代实力歌手。歌舞类节目奏响“春之圆舞曲”，戴玉强、孙楠、陈思思大气磅礴放歌美好新时代；郭富城、容祖儿、TWINS组合唱响大湾区万紫千红的新明天；洪之光、南枫、黄子弘凡、方书剑实力诠释岭南春早的新希望。蔡明、李文启、尚大庆、郭丰周等著名演员的加盟，也会让语言类节目成为晚会的又一看点。原创小品、曲艺说唱等节目将充分展现了广东省“广东技工”、“粤菜师傅”、“南粤家政”等工程结下的累累硕果，以及广东“制造大省”的硬核力量；中国国家女子冰球队队员、广

东籍奥运冠军的集体亮相，则彰显出广东“体育强省”的一面，诠释奋斗不息的南粤拼搏精神。

录制现场，众明星接受采访分享了表演亮点。郭富城透露这次带来《狂野之城》以及《动起来》两首歌曲，还跟舞团特意编排了舞蹈，整个表演会充满力量。孙楠则透露会和容祖儿以及运动员一起合作一首励志歌曲。蔡明将带来小品《月嫂教练》，演月嫂的她透露节目是关于广东的南粤家政工程，是一个扶贫的项目，讲述用自己双手创造新生活的故事。而从广东走出去的歌手陈明、高林生、李春波和杨钰莹，则纷纷表示参加广东春晚有回家的感觉。

尼格买提首当导演
架不住嘉宾太精彩

新快报讯 由央视出品的《你好生活》正在CCTV3热播，这是主持人尼格买提首次担任制作人、总导演的一档节目，节目中不仅董卿、康辉、撒贝宁等央视名嘴齐聚，阮经天、张钧甯、古力娜扎等明星也将轮番登场。

小尼说《你好生活》节目的“初心”是希望能让大家看到公众人物镜头后的另一面。“我觉得过去大家对央视主持人的印象太标签化，太风格化了。实际上大家看现在央视主持人……康辉、小撒、朱广权每个人都有自己的风格，而且他们每个人自己的风格也不是很固定，在播新闻时的康辉是那样儿的，你在综艺节目

里看到的康辉又是另外一样，《你好生活》里看到的康辉又是完全另外一样，绝对是想不到的那一面。所以现在没有一个统一的标准是央视主持人，可能主持人现在也越来越愿意把自己更真实的一面展现给观众。”

小尼说其实他也想在节目中多呈现自己，但是架不住嘉宾太精彩。“尤其是小撒来了以后就基本上没我什么事了，我们也插不上话。康辉更厉害，在《你好生活》里啥都敢说。”

（管瑜）

金志文为《抵达之谜》
献唱主题曲

新快报讯 记者聂青报道 由宋文执导，谢飞监制，李现领衔主演的青春爱情电影《抵达之谜》近日发布金志文演唱主题曲《我想你了》MV。《抵达之谜》聚焦一群年轻人在上世纪90年代的背景下，在爱情友情之外的成长阵痛，那些不能说出的秘密，那些无心犯下的过错，撕裂开青春的真相，成为2020开年别具一格的影片类型。

该片讲述上世纪90年代四个青年在一起少女失踪案中，经历恐惧、挣扎与妥协，导致四人关系分崩离析，最终步入成人世界的故事。

李现主演男主角赵小龙。影片并没有将赵小龙片面地打造成一个深情的人，而是透过他与好兄弟们截然不

同的选择，为观众描绘出真实的成长图鉴。呼啸而过的青春给每个人带来了不同的谜题，有些人选择了妥协，有些人选择了回避，但仍有些人如小龙一般选择了执着寻找答案。

金志文具有故事感的嗓音完美营造出赵小龙的孤单与遗憾；青春赋予了我们一往无前的勇气，看到了成长的残酷，才更领悟爱的珍贵。

